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ATA DA SESSÃO SOLENE EM COMEMORAÇÃO AO DIA MUNDIAL DO ESCOTEIRO, 
REALIZADA EM 18 DE ABRIL DE 2.023. 

 
PRESIDENTE: EDIVAL PEREIRA ROSA  

VICE-PRESIDENTE: DANIEL FRAGA MOREIRA BERTANI 

1º. SECRETÁRIO: VINICIUS SAUDINO DE MORAES 

2º SECRETÁRIO: ANTÔNIO CORDEIRO DOS SANTOS 

 
Às 18h30, com a presença dos nobres vereadores, senhores Edival Pereira Rosa, Vinicius Saudino 

de Moraes, Antônio Cordeiro dos Santos, Fabio Jorge Rodrigues, Daniel Fraga Moreira Bertani, 

Alessandro Dernival da Silva, José Benedito de Carvalho, Ezequiel de Souza Damasceno, Gideon 

Tavares, Cícero Granjeiro Landim e Henrique Balseiros Chamosa Neto, o Senhor Presidente, sob 

a proteção de Deus declarou abertos os trabalhos da presente Sessão Solene em comemoração 

ao Dia Mundial do Escoteiro, agradecendo os presentes e com execução do Hino Nacional. A 

seguir foi apresentado um resumo sobre o escotismo no mundo e o histórico do Grupo Taperá, 

foi tocado o Hino do Escoteiro – Rataplan e a Canção de Despedida, e feita a oração escoteira, 

seguida por palmas escoteiras. Os homenageados deste ano foram: o lobinho João Pedro 

Sanches, a escoteira Eduarda Noronha Pedro de Oliveira, o membro da comissão fiscal Cleiton 

Barbosa de Carvalho, a diretora financeira Iside Maria de Paula Soares e o comissário do 21ª 

Distrito Escoteiro “Rota dos Bandeirantes”, Silvio Ferreira Teijeira, que receberam os certificados 

das mãos do prefeito e vereadores.  O evento contou com a presença do prefeito Laerte Sonsin 

Junior; da diretora-presidente do Grupo Taperá, Conceição de Souza Noronha; do 

subcomandante da Guarda Civil Municipal, GCM Isaías e convidados dos homenageados. Nada 

mais havendo a ser tratado, o senhor Presidente, às 19h45 encerrou a presente Sessão Solene, 

pedindo a Deus que nos proteja e nos torne instrumentos de Sua Paz. Do que houve para 

constar, lavrou-se a presente ata, que segue assinada pelos membros da Mesa Diretora. 
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